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با اجرای 26 فلای تاندیش انجام شد؛ 
ریخته‌گری ۲۰۲ ذوب متوالی 

در ماشین شماره ۴

کارکنان توانمند و پرتلاش ناحیه فولادسازی و 
ریخته‌گری مداوم فولاد مبارکه توانستند با اجرای 
۲۶ عملیات فلای تاندیش به رکورد ریخته‌گری 
۲۰۲ ذوب متوالی در ماشین شمارۀ ۴ دست یابند. در 
ادامه مطلب و در پی کسب این رکورد، نظر برخی از 
مسئولان و کارشناسان و کارکنان ناحیه فولادسازی 
و ریخته‌گری مداوم را در این زمینه جویا شدیم. 

ماحصل این گفت‌وگوها را در ادامه می‌خوانید.
قاسم خوشدل‌پور، رئیس تولید ریخته‌گری 

مداوم فولاد مبارکه
 هرروز که می‌گذرد شور و اشتیاق بیشتری 
در کارکنان و پیمانکاران شرکت برای دست‌یابی 
به رکوردهای جدید مشاهده می‌کنیم. در این 
زمینه، آماده‌به‌کاری تجهیزات و مراقبت در طول 
دست‌یابی به رکورد، برنامه‌ریزی و حمایت و 
پشتیبانی واحدهای مختلف و همچنین حمایت 
مدیریت از اجرای برنامه‌های تولید نقش اساسی 
دارد. ماشین شمارۀ ۴ پس از اجرای تعمیرات 
برنامه‌ریزی‌شده، در ۹ روز پیاپی   )۲۱۲ساعت( ۲۷۰ 
ذوب را در ۲ سکوئنس ۶۸ و ۲۰۲ ذوبی ریخته‌گری 
کرد و تنها ۳ ساعت برای آماده‌سازی مجدد منتظر 
ذوب بود. شاکرم که توانستیم این رکورد را کسب 
کنیم و از همکاری و تلاش یکایک کارکنان ناحیه 
فولادسازی و ریخته‌گری مداوم، اعم از واحدهای 
داخلی و پیمانکاران ناحیه و واحدهای پشتیبانی، 

تشکر و قدردانی می‌کنم.
کامران مرادی رئیس تعمیرات ریخته‌گری

با پشتکار و عزم و اراده جمعی کارکنان واحد 
ریخته‌گری مداوم و با انجام تعداد زیادی عملیات 
فلای تاندیش که نیازمند تجربه بسیار کارکنان و 
آماده‌به‌کاری مناسب تجهیزات است، این رکورد 

به بار نشست.
 بیرانوند، رئیس واحد تعمیرگاه 

ریخته‌گری مداوم
تکرار رکورد ریخته‌گری مداوم در کمتر از یک 
ماه نشان‌دهنده عزم و همدلی و کارِ گروهی بسیار 
مناسب در ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم 
است و از سطح عملکرد این ناحیه و ریخته‌گری 

مداوم حکایت دارد.
 مجتبی افشاری، رئیس واحد 

جنبی ریخته‌گری
در سال رونق تولید برگ زرین دیگری به دیوان 
افتخارات ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم 
افزوده شد. این افتخارآفرینی نتیجه همدلی و همت 
مضاعف مجموعه مدیریت و رؤسا و کلیۀ همکاران 

ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری مداوم است. 
    

کمک باشگاه فولادمبارکه 
سپاهان به والیبال اصفهان

باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه 
سپاهان می تواند کمک شایانی به والیبال 
استان اصفهان کند. مقرر است لیگ برتر والیبال 
کشور با حضور تیم فولادمبارکه سپاهان از 
هشتم آبان ماه 98 استارت بخورد و به علت 
اینکه تاکنون مراسم قرعه کشی این فصل 
انجام نشده، مشخص نیست که طلایی پوشان 
اصفهانی در هفته نخست مقابل چه تیمی صف 
آرایی خواهد کرد. رقابت‌های فصل جاری 
لیگ‌برتر والیبال برای اصفهانی‌های والیبال 
دوست روزهای خوبی را در پیش دارد، اسفند 
سال گذشته تیم فولاد مبارکه سپاهان توانست 
به لیگ برتر والیبال کشور صعود کند و در فصل 
جاری به عنوان تنها نماینده اصفهان در این 
رقابت‌ها حضوری پرقدرت خواهد داشت. 
مسئولان باشگاه فولاد مبارکه سپاهان برای 
حضور پرقدرت در لیگ برتر کشور، رحمان 
محمدی راد سرمربی پیشین شهرداری وارمین 
که این تیم را قهرمان ایران و آسیا کرد،  جذب 
کرد تا بتواند به عنوان درخشانی را در لیگ 

امسال کسب کند.

اخبار فولاد

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با اشاره به 
نقشه راه حساب شده این شرکت گفت: فولاد 
مبارکه طی ۵ سال آینده به صادر کننده 

تکنولوژی صنعت فولاد مبدل خواهد شد. 
به گزارش ایلنا، حمیدرضا عظیمیان در 
ششمین کنفرانس بین المللی استیل پرایس 
گفت: امروز در این کنفرانس خرسندم که 
اعلام کنم فولاد مبارکه پس از 30 سال از عمر 
پرخیر و برکت خود، طی پنج سال آینده، فقط 
تولید کننده فولاد و ورق های فولادی نخواهد 
بود و به شرکتی با قابلیت صاحب تکنولوژی 
صنعت فولاد در کنار سایر شرکت های مطرح 
دنیا قرار خواهد گرفت و به کشور در این 
زمینه نیز خدمات ارزنده ای ارایه خواهد کرد.

وی اظهار کرد: این جلسه تخصصی صنعت 
فولاد است اما لازم می‌دانم گریزی به مسائل 
سیاسی کشور در حوزه بین‌الملل بزنم، دولت 
جدید با رویکرد جدی و محکمی در مقابل 

فشارهای اقتصادی کشور وارد صحنه شد.
وی با اشاره به قرار گرفتن شرکت فولاد 
مبارکه در لیست تحریم‌ها گفت: در مهرماه 
سال 97 طی اطلاعیه‌ای شرکت فولاد مبارکه 
در لیست تحریم قرار گرفت و این امر این 
شرکت و طرف‌های تجاری را تا حدودی برای 

مدت دو تا سه ماه با شوک روبرو کرد.
وی ادامه داد: فشارهای اقتصادی و 
تحریم‌ها باعث شده سایر صنایع کشور 
مانند خوروسازها نیز با مشکل روبرو شوند و 
کشورهای صاحب قدرت نیز منتظر هستند 

تا صنایع ما متوقف شود.
عظیمیان با بیان اینکه توقع دولت و 
مسئولان از شرکت توانمند فولاد مبارکه 
تسلیم شدن نیست، گفت: پس از تحریم 

فولاد مبارکه، ما به خود آمده و راهکارهای 
جدید را مورد بررسی قرار دادیم و توانستیم 
با فروش داخلی خوب و سودآوری، صادرات 
را جبران کنیم به طوری که در شش ماهه 
سال 98 به اندازه کل سال 97 فروش داخلی 

داشته‌ایم.
مدیرعامل فولاد مبارکه با ابراز امیدواری 
از پیشرفت روزافزون این شرکت گفت: از 
دستاوردهای موفق این شرکت می‌توان به 
دستیابی به محصولات استراتژیک جدید، 
سودآوری، تامین منابع شرکت و در دستور 

کار قرار گرفتن پروژه نورد گرم 2 اشاره کرد.
وی با اشاره به نقشه راه حساب شده این 
شرکت گفت: ظرف پنج سال آینده شرکت 
فولاد مبارکه به عنوان تکنولوژ در کنار سایر 

فولادسازان بزرگ دنیا مطرح خواهد شد.
عظیمیان با بیان اینکه دشمن، اقتصاد 
ایران یعنی بورس کشور را هدف قرار داده 
است، گفت: ‌بیش از 11 میلیون سهامدار 
در بورس وجود دارد و دشمن در تلاش 
است ارکان اصلی بورس یعنی شرکت 
فولاد مبارکه و پتروشیمی را مورد هدف 
قرار دهد. ما فرزندان نیرومند ایران باید این 

سنگ‌اندازی‌ها را خنثی کنیم.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه معتقد 
است که مدیران صنعت باید امید و نشاط را 
به کشور پمپاژ کنند تا از این پیچ خطرناک 

عبور کنیم.
عظیمیان با اشاره به شعار فولاد مبارکه 
)از سنگ تا رنگ( گفت: امروزه فولادهای 
بزرگ مانند فولاد مبارکه با چالش جدی عدم 
تامین مواد اولیه  )کنسانتره و گندله( مواجه 
هستند. مدیران گذشته با خرید بلوک عمده 

شرکت توسعه معادن تصمیم گرفته بودند تا 
تامین مواد اولیه را تضمین کنند، اما امسال 
این تدبیر کارساز نیست و شرکت‌های معدنی 

با دو رویکرد دیگر راه خود را ادامه می‌دهند.
وی افزود: شرکت‌های معدنی یا فولادساز 
شده یا برای ارزآوری بیشتر راه صادرات را در 

پیش گرفته‌اند.
مدیرعامل فولاد مبارکه با بیان اینکه 
از تغییر رویکردهای شرکت‌های معدنی 
در تامین پایدار مواد اولیه ناامید هستیم 
افزود: این شرکت‌ها راه را اشتباه می‌روند 
و سیاست‌گذاری‌های سال گذشته برای 
تکمیل زنجیره فولاد را به خاطر سودآوری 

به هم زده‌اند.
وی تصریح کرد: در شش ماهه گذشته 
طی جلسات مختلف با فولادسازان و وزارت 
صمت درخواست شد این رویکرد تغییر کند، 
اما این رویکرد تغییرپذیر نیست و همچنان 
معدنی‌ها و فولادسازی به سودآوری خود 

پافشاری می‌کنند.
ایمیدرو ارز لازم برای واردات تجهیزات 

پیشرفته را تامین خواهد کرد
غریب‌پور رئیس هیات عامل ایمیدرو در 
این کنفرانس گفت: صنعت فولاد یک صنعت 
شاداب بوده و 254 شرکت دانش‌‌بنیان در 

بخش معدن و صنایع معدنی فعال هستند.
وی با اشاره به اهمیت و نقش صنعت فولاد 
در رشد اقتصادی کشور گفت: در این حوزه 
به ویژه در فولاد مبارکه به دستاوردهای 
خوبی دست یافته ایم . این شرکت با استفاده 
از ظرفیت‌های شرکت‌های دانش بنیان و 
انجمن‌های علمی و دانشگاهی کشور توانسته 
است به تولید محصولات با ارزشی در صنایع 

نفت و گاز دست یابد که بسیار حائز اهمیت 
و با ارزش است.

وی با بیان اینکه بخش معدن و صنایع 
معدنی اخیرا در کنار خودروسازان قرار گرفته 
است، افزود: یک میلیون تن مصرف ظرفیت 
در صنعت خودروسازی بوده که بسیار قابل 

توجه است.
رئیس هیات عامل ایمیدرو معتقد است: 
تحریک تقاضا و استفاده از نوآوری از نیازهای 

صنعت فولاد کشور است.
غریب‌پور اظهار کرد: ارقام ما در بخش 
اکتشاف بسیار خوشحال‌کننده است. 
اکتشاف جدید ما نتایج درخشانی داشته و 
400 هزار کیلومتر مربع پهنه اکنون در حال 

اکتشاف است.
وی افزود: ظرفیت سازمان فضایی، 
انرژی اتمی و سازمان زمین‌شناسی در 
کنار ایمیدرو و تهیه و تولید و کنسرسیوم 

اکتشاف قرار گرفت. وی با بیان اینکه در 
زمینه استخراج در معادن بزرگ به دنبال 
خلق ارزش هستیم، گفت: در زمینه 
فرآوری نیز شرکت فولاد مبارکه برای 
 تولید لوله‌های انتقال سطح نفت در حال

 فعالیت است.
غریب‌پور ادامه داد: فولاد مبارکه هم 
اکنون با بیش از 8 شرکت استارتاپ و دانش 
بنیان همکاری دارد و در این حوزه توانسته 
است برای کشور ایجاد ارزش افزود و خلق 

ارزش نماید.
وی ضمن قدردانی از مدیر عامل و 
کارکنان فولاد مبارکه تصریح کرد: در نتیجه 
این اقدامات و این که فولاد مبارکه سودآوری 
را به سود دهی ترجیح داده است ما شاهد آن 
هستیم که سرمایه فولاد مبارکه به زودی از 
13 هزارمیلیارد تومان به 20 هزار میلیارد 

افزایش خواهد یافت که قابل تقدیر است.

عظیمیان: 

فولاد مبارکه در پنج سال آینده به صادرکننده تکنولوژی تبدیل خواهد شد

خبر
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مدیرعامل فولاد مبارکه با اشاره 
به این‌که مقوله ارزیابی فرصت 
مناسبی برای شناسایی فرصت‌ها 
و تهدیدات است اظهار کرد: در 
حال حاضر فولاد مبارکه از بلوغ 
مطلوبی برخوردار است، به‌گونه‌ای 
که هم‌اکنون از یک بنگاه اقتصادی 
صنعتی و سودآورِ صرف خارج و 
در جایگاه ملی به بلوغ بالاتری 
نائل شده و مسئولیت‌های زیادی 
در عرصه‌های اجتماعی و محیط 

‌زیست بر عهده دارد.
حمیدرضا عظیمیان، در جلسه 
ارزیابی شانزدهمین دوره جایزه 
ملی کیفیت ایران که در شرکت 
فولاد مبارکه برگزار شد، ضمن 
مقایسه شرکت فولاد مبارکه با 
شرکت‌های معتبر بین‌المللی، عنوان 
کرد: هم‌اکنون بنگاه‌های بزرگ 
اقتصادی مسئولیت‌های اجتماعی 
زیادی بر عهده دارند؛ به‌عنوان نمونه، 

شرکت مایکروسافت هزینه کودکان 
سرطانی را تأمین می‌کند. مشتریان 
این شرکت انتظار تولید نرم‌افزار و 
محصولاتی را دارند که این مسئولیت 
را جامه عمل بپوشاند و معمولا 
این‌گونه خدمات خیریه، رضایت 
مخاطبان و مشتریان را به نحو 

چشم‌گیری به همراه دارد.
وی در ادامه افزود: بنگاه فولاد 
مبارکه ذی‌نفعان متنوعی دارد و 
تمام توجه خود را بر آن‌ها متمرکز 
کرده است. تمام تلاش ما این است 
که سرمایه ذی‌نفعان را حفظ 
کنیم و سود ناشی از خدمات را در 
زمان مقرر به آن‌ها برسانیم. یکی 
از ذی‌نفعان این شرکت، دولت 
است. ما توقعات دولت را نیز تأمین 
می‌کنیم و از نگاه به این سطح 
فراتر رفته‌ایم، به‌گونه‌ای که در 
رفع مشکل آب استان، در حوزه 
محیط‌زیست و در موضوع ورزشگاه 

نقش‌جهان که جوانان بسیار زیادی 
از خدمات آن منتفع می‌شوند نیز 

همکاری می‌کنیم.
مدیرعامل فولاد مبارکه 
خاطرنشان کرد: این‌ها نشانگر این 
نکته است که فولاد مبارکه بنگاهی 
معرفی می‌شود که از افزایش تولید و 
سوددهی فراتر رفته و به بلوغ فکری 
و چابکی رسیده و این افتخاری برای 

کشور است.
وی در ادامه بر اهمیت پویا و 
چابک بودن سازمان‌های متعالی 
تأکید کرد و گفت: فولاد مبارکه 
در حال حاضر، جزو سازمان‌های 
پیشرو و چابک است و حفظ این 
مزیت نیز کاری دشوار است، چون 
معمولا آفت سازمان‌های بزرگ 
این است که به‌دلیل تنه و عقبه 
حجیمی که دارند، چابکی خود را 
از دست می‌دهند. پس باید تلاش 
کنیم که در حوزۀ تصمیم‌گیری، 

تصمیم‌سازی و اجرا بتوانیم 
سازمان چابکی بمانیم. عظیمیان 
بر ضرورت فعالیت شبانه‌روزی در 
فولاد مبارکه تأکید کرد و گفت: 
همۀ ما سازمان‌های چابکی را در 
دنیا دیده‌ایم که 24 ساعت فعالیت 
می‌کنند. ما نیز باید در فولاد 
مبارکه به‌طور شبانه‌روزی فعالیت 
کنیم تا به‌عنوان الگویی از فعالیت 
شبانه‌روزی در ایران شناخته شویم.

وی مسئلۀ نوآوری در شرکت را 
امری مهم برای پیشبرد فعالیت‌ها 
برشمرد و گفت: باید به این مسئله 
توجه ویژه شود که یادگیری و 
آموزش موضوع مهمی در سازمان 
است و ما باید این موضوع را در 

سازمان تقویت کنیم.
مدیرعامل فولاد مبارکه در 
ادامه، بر توجه به تعالی با نظر به 
تنوع ذی‌نفعان تأکید و خاطرنشان 
کرد: در این زمینه نیز باید اهتمام 

بیشتری ورزیده شود و توجه به 
ذی‌نفعان متوازن و مداوم باشد. 
توصیه‌ای که من همواره به همکاران 
داشته‌ام این است که ما باید در ارائۀ 
دستاوردهایمان به‌صورت حرفه‌ای 
عمل کنیم و توجه به این مسئله به 
تعالی فرهنگ بنگاه‌داری در کشور 

نیز کمک می‌کند.
وی هماهنگ‌سازی تصمیمات 
در همۀ بخش‌های فولاد مبارکه، 
از بالاترین تا پایین‌ترین ردۀ آن  را 
مسئله‌ای مهم ارزیابی کرد و گفت: 
ما نیاز به سازمان‌دهی آبشاری داریم 
که انتقال تصمیمات و هماهنگی‌ها 
تا پایین‌ترین رده خودش را نشان 
بدهد. این امر، انسجام در سازمان 
را تقویت می‌کند، به‌گونه‌ای که 
مسائل به‌طور صحیح و دقیق به همۀ 

لایه‌های سازمان منتقل شود.
وی بسیج را نماد موفق 
سازمان‌دهی سیستماتیک در 
کشور دانست و افزود: انسجام و 
سازمان‌دهی قوی در بسیج به‌نحو 
مطلوبی وجود دارد، به‌گونه‌ای که اگر 
در شورای مرکزی یا سلسله‌مراتب 
فرماندهی هر تصمیمی گرفته 
شود در دورافتاده‌ترین منطقه و 
پایگاه هم همان حرف فرمانده کل 
را می‌زنند و این خیلی باارزش است 
که همۀ رده‌ها خیلی سریع و کامل 
توجیه می‌شوند و این هم‌افزایی و 
سازمان‌دهی باعث تکامل شرکت 

فولاد مبارکه می‌شود.
سید مهدی نقوی معاون 
تکنولوژی فولاد مبارکه نیز در این 
جلسه ضمن اشاره به موفقیت‌های 
فولاد مبارکه نتایج متوازن در همه 
حوزه‌های مرتبط با ذی‌نفعان، نتایج 
افتخارآمیز به‌دست‌آمده را حاصل 
تدوین استراتژی‌ها و برنامه‌های 
مناسب و مشارکت کارکنان در 
اجرای پروژه‌های بهبود مختلف 

برشمرد.
در ادامه جلسه اختتامیه، دکتر 

ذاکرزاده سر ارزیاب این ارزیابی به 
ارائه گزارش خود از فرایند ارزیابی 

صورت‌گرفته پرداخت.
شرکت فولاد مبارکه در دوره 
قبل با بیشترین امتیاز موفق به 
کسب تندیس بلورین برای 
محصول قلع‌اندود گردید. نتایج 
نهایی شانزدهمین دوره جایزه ملی 
کیفیت ایران در تاریخ هجدهم آبان 
ماه اعلام خواهد شد و انتظار می‌رود 
فولاد مبارکه نتایج قابل قبولی در 

این ارزیابی کسب کند.
جایزه ارزیابی هرساله زیر نظر 
سازمان ملی استاندارد و انجمن 
ملی کیفیت ایران و در قالب 
»محصول‌محور« برگزار شده است.

فولاد مبارکه برای دومین سال 
پیاپی با محصول »قلع‌اندود« خود 
مورد ارزیابی قرار گرفت. مقدمات 
فرآیند ارزیابی از فروردین‌ماه سال 
جاری با تشکیل کارگروه‌های تدوین 
اظهارنامه در حوزه‌های رهبری 
و استراتژی، تولید و پشتیبانی 
کارکنان، مالی، تأمین، فروش و 
بازاریابی، جامعه و مسئولیت‌های 
اجتماعی، تکنولوژی و IT و با 
مشارکت بیش از ۱۲۰ نفر از 

کارکنان آغاز شد.
 پس از اتمام فرایند خودارزیابی 
و شناسایی ۸۵ پروژۀ بهبود فرایند، 
بازدید از خطوط تولید با حضور پنج 
نفر از ارزیابان انجمن ملی کیفیت 

ایران صورت گرفت.

مدیرعامل فولاد مبارکه؛

فولاد مبارکه سازمانی موفق در نوآوری و چابکی است
همۀ ما سازمان‌های چابکی 

را در دنیا دیده‌ایم که 24 
ساعت فعالیت می‌کنند. 

ما نیز باید در فولاد مبارکه 
به‌طور شبانه‌روزی فعالیت 

کنیم تا به‌عنوان الگویی 
از فعالیت شبانه‌روزی در 

ایران شناخته شویم


